

战到最后！中超争冠悬念即将揭晓

北京时间11月22日下午，中超迎来赛季最后收官战，八场对决同时进行，其中两场比赛决定冠军归属，上海海港客场挑战大连英博，上海申花客场挑战天津津门虎。

截至20轮，上海海港19胜6平4负积63分，以2个积分的优势领跑中超积分榜，上海申花紧随其后。作为卫冕冠军的上海海港，牢牢占据夺冠主动权。海港最后一轮只要战平，取得1个积分，就能锁定联赛冠军。

反观申花队，由于净胜关系落后，他们必须保证客场击败津门虎的前提下，海港再败给英博，才能实现争冠大翻盘，难度可想而知。

大连英博VS上海海港

本赛季，大连英博提前实现保级，在李国旭指导的调教下，年轻的大连队不断成长，阵中涌现出朱鹏宇、毛伟杰、刘祝润、廖锦涛、吕焯毅等青年才俊。赛季收官战，大连队肯定会拼尽全力，用一场精彩的比赛回报大连球迷，要知道梭鱼湾是出了名的“魔鬼主场”，在数万球迷的欢呼呐喊下，大连球员踢得相当犀利。

海港队的特点就是稳定，越到关键时刻，就越会比赛，球队拥有多名能征善战的国脚老将，争冠经验弥足珍贵。但目前受到伤病影响，19岁天才小将李新翔在全运会上受伤，周末比赛出战存疑。李新翔的突然爆发是海港本赛季进攻线上的意外之喜。不同于传统边锋的边路狂飙，他最鲜明的特点是“内切突击+门前嗅觉”的结合体。数据显示，本赛季他出战25场，虽然只有10次首发，但却已经贡献了6球4助攻。

边路大将外援加布里埃尔则是海港边路的“战术支点”，但他也受到伤病困扰，能否登场也要看最近几天的恢复情况而定。加布里埃尔本赛季为海港出战30场，26次首发，已经贡献了15球6助攻，是海港队内仅次于当家锋霸莱昂纳多的第二号得分手。

无论是期待在主场完美收官的大连英博，还是必须拿下一分确保冠军的上海海港，势必拼尽全力，全力一搏，为球迷奉献一场精彩的比赛。

天津津门虎VS上海申花

此役对于申花来说，是华山一条路，必须全取三分，才能搏出一个逆风翻盘的机会。朱辰杰和蒋圣龙领衔的国字号防线，需要经受住津门虎外援基莱斯的考验，后者已打进16粒进球，如能再进一球，则将追平前外援阿奇姆彭的17球单赛季进球纪录。

为了打好赛季收官战，津门虎将最后一个主场从滨海新区的泰达球场搬到市区的天津奥体中心，能容纳将近6万球迷的“水滴”，开票十分钟后就售罄了，火爆程度可见一斑。于根伟指导和他的弟子们，将全力以赴打好这场关键比赛。

事实上，本场比赛对于津门虎来说也至关重要，因为他们必须拿到一分，才能确保自己联赛第六的名次。2024年，在于根伟带领下，津门虎也排名第六。无论外界如何关注本场比赛，相信双方都会把精力放在场上，为两队球迷奉献一场高质量的对攻大战。申花要全取三分，津门虎需捍卫主场，一场火星撞地球的比赛，即将上演，备受期待。

从近期媒体的报道来看，津门虎两大主力或将因伤高挂免战牌，作为球队进攻关键人物，巴顿已因伤缺席多轮比赛，能否伤愈出战申花，似乎并不乐观。而外援阿代米依旧未能伤愈，本赛季仅奉献4球2个助攻，进攻效率下降明显，缺少了阿代米的快速突进，津门虎失去了“反击爆点”。

本报综合消息



压制2米11中锋！
杨瀚森20天后归来连创新高

呵成。

杨瀚森随后投桃报李，在弧顶接球，助攻西索科突破上篮得分。他还助攻西索科投进一记三分球。全场比赛还剩1分35秒，杨瀚森下快攻，接到乐福的传球上篮，被理查兹盖掉，但是杨瀚森自己抢到篮板球，二次进攻将球打进，还制造理查兹犯规，他加罚也命中。

这场比赛，理查兹出战11分钟，7投4中，得到8分2篮板1盖帽。很显然，此战杨瀚森的表现盖过了理查兹，尤其两人的两次直接对话，杨瀚森都胜出。

理查兹身高2米11，是2020年的42号秀，2023—2024赛季效力黄蜂时担任首发中锋场均得到9.7分8.0个篮板。上赛季中期，太阳通过交易得到理查兹，他在太阳出任首发中锋，场均得到9.5分8.6个篮板。

赛后杨瀚森表示：“我们的上场时间都是根据教练的战术部署来决定的，所以我们要做的就是按照教练布置的任务，在需要我上场时全力以赴。”

杨瀚森此前在开拓者落到了第四中锋的位置，被下放到发展联盟，陷入了一个困境，而他迅速在发展联盟赛场展现自己的进步，开拓者也看在眼里，将他召回打球。杨瀚森在这一战有不错的表现，这是一个不错的开始。当然，杨瀚森还需要更好的表现，从而争取更多的上场时间。

本报综合消息

NBA昨日战报

今日

勇士 113:121 魔术	09:00 奇才 VS 森林狼
凯尔特人 113:99 篮网	09:00 捞金 VS 鹈鹕
活塞 120:112 老鹰	09:00 国王 VS 雷霆
灰熊 101:111 马刺	10:30 尼克斯 VS 独行侠
爵士 126:140 湖人	11:00 公牛 VS 开拓者

U22国足12月初再集中 冲刺备战可与国足冬训同步

随着11月18日晚结束“熊猫杯”国际足球邀请赛的征战，2003年龄段中国U22男足本期集训告一段落。按照教练组的计划，全队将于12月7日在广东重新集中，发起U23亚洲杯备战的最后冲刺。由于球队11月集训征调了目前全部精锐力量，参加下一期备战的球员与本期集训人选不会有太大差别。但受人员伤病等因素影响，球队能否集齐最强阵容出征西亚，主教练安东尼奥目前也心存疑虑。

据了解，虽然U23亚洲杯决赛阶段赛事将于明年1月7日开踢，但为了确保备战质量，教练组还是决定在大赛前组织一次长时间集训。按照计划，U22国足将于12月7日重新集中，集训地点有可能是此前深圳新鹏城队的临时主场肇庆。那里的气候与场地条件都非常不

错，环境比较安静，有利于球队专心备战。

但球员伤病问题确实令安东尼奥头疼。除了王钰栋外，在全运会比赛期间受伤的主力中卫彭啸、攻击型前卫李新翔也都缺席了本届“熊猫杯”比赛。打满“熊猫杯”3场比赛的队长中卫刘浩帆，也出现了伤势，并有可能因此错过中超联赛末轮比赛。张爱军鼻骨受伤，即便后面比赛出场，可能也需要佩戴防护面具。背部受伤的蒯纪闻在18日比赛中半场被换下，打上绷带的他随后赴医院接受了核磁共振检查，其伤势恢复情况充满了不确定因素。

据了解，安东尼奥及其助手们在完成“熊猫杯”带队任务后，将立即返回北京，细化球队下一步备战计划。在18日晚的赛后新闻发布会上，他说自己之所

以在3场比赛中选用了多名球员，一方面是为了最大限度地考察球员，另一方面也要有意识地保护球员，特别是参赛场次较多的主力球员。

据了解，考虑到下期集训周期较长，U22国足很可能在出征沙特(U23亚洲杯比赛地)前，参加不少于2场的热身赛。19日一早，国足主帅邵佳一也离开成都前往青岛，在与老东家青岛西海岸俱乐部话别后，他将立即投入到国足重组的准备工作之中。通过观摩“熊猫杯”赛，他对U22国足阵中的候选国脚情况做了一番精细的摸底。目前，有关国足何时重组，在哪里展开新一期集训，都还没有明确答案。不过鉴于U22国足中拥有多名现役国脚，国足如安排冬训，其实完全可以考虑与U22国足同地同步进行。

本报综合消息

打破心魔，吴易昺挺进网球男单决赛

全运会网球男单决赛 今日 10:00 商竣程VS吴易昺

新华社珠海11月19日电 靖战2小时47分钟，以2:1逆转香港新星黄泽林后，浙江队名将吴易昺扔掉球拍，躺倒在地，久久没有起身。

对吴易昺而言，这是一场时间跨度长达两年的“复仇”之战，更是一段打破心魔的旅程。

11月19日全运会男单半决赛，吴易昺再遇黄泽林，比赛又历经两次“抢七”。面对喧嚣的调侃，面对老对手，面对“抢七”心魔，想心无旁骛地站在场上并非易

事。首盘吴易昺一度以5:3领先，但黄泽林步步紧逼，将比赛拖入“抢七”。3:0领先的吴易昺又被逆转了！最终以6:8遗憾交出首盘。

次盘两人互保至6:6后，再次进入“抢七”。吴易昺打出5:1的优势后，场上表现却有些犹豫了。当吴易昺“天人交战”时，黄泽林接连挽救4个盘点，追至6:6。往事似乎又将重现。

打破“心魔”的时刻来了。吴易昺的相持更加耐心、扣杀更加果断。尽管黄

泽林打出一记ACE球(发球直接得分且对手未触球)以7:7扳平，但吴易昺没再手软，以9:7扳回一城。

最终的决胜盘，吴易昺找到了自己的节奏，一鼓作气以6:4拿下比赛。

如今，距离金牌一步之遥，这位26岁的全运会“老将”说：“这个目标说出来，会带来一些额外的压力，但是，是男人就要扛起来，而且我觉得我也要为我们下一代的球员做一个榜样，哪怕我明天遇到的就是下一代的球员。”

